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1. Sinav saat 14.00’te baslayacaktir. Sinav bagladiktan sonra ilk 30 dakika dolmadan digari gikmayiniz.

. Sinavda hesap makinesi kullanabilirsiniz. Ancak cep telefonu, telsiz, cagri cihazi vb. iletisim araclari, alfabetik

tus takimina sahip olan hesap makineleri, (EXE, STORE, RUN gibi tuslari bulunan) databank, el bilgisayar
vb. 6zel elektronik donanimlarin kullaniimasi ve bulundurulmasi yasaktir. Bu cihazlari yaninda bulunduran
adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

. Basvuru sartlarini tagsimadiginiz halde sinava girmeniz, kopya ¢ekmeniz, baska adayin sinav evrakini kul-

lanmaniz, gegerli kimlik belgenizi ve sinav giris belgenizi ibraz edemediginiz durumlarda sinaviniz gegersiz
sayilacaktir.

. Sinavin degerlendirilmesi agamasinda, bilgisayar ortaminda yapilan kopya analizinde ikili veya toplu kop-

ya tespiti halinde sinaviniz gegersiz sayilacaktir.

1.

CEVAP KAGIDI VE SORU KITAPGCIGI ILE ILGILi AGIKLAMALAR

. Cevap kagidinizdaki bilgilerin dogrulugunu kontrol ediniz ve cevap kagidinizi mirekkepli kalemle imzala-

yiniz.

. Adiniza diizenlenmis cevap kagidi iizerinde belirtilen sinav grubunuza veya bransiniza uygun soru

kitap¢igini almamig iseniz, bunu salon gérevlilerine bildirerek uygun kitapg¢ikla degistirilmesini
saglamakla yukiimlusiiniiz. Bu durumu salon gorevlilerine bildirmediginiz ya da geg¢ bildirdiginizde tim
sorumluluk size ait olacaktir.

. Kitapgik tlriintzlt cevap kagidinizdaki ilgili alana kodlayiniz. Degerlendirme islemleri cevap kagidindaki

kodlamalara goére yapildigindan, eksik ya da hatali kodlamalarda sorumluluk size ait olacaktir.

. Cevap kagidi tizerinde kodlamalarinizi kursun kalemle yapiniz.
. Degistirmek istediginiz bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini érselemeden temizce siliniz ve yeni

cevabinizi kodlayiniz.

. Soru kitapg¢iginin sayfalarini kontrol ediniz, baski hatasi var ise degistiriimesini saglayiniz.
. Soru kitapg¢iginizin én yuzindeki ilgili yerlere ad, soyad ve T.C. kimlik numaranizi yaziniz.
. Her sorunun bes segeneginden sadece biri dogrudur. Dogru segenegi, cevap kagidinizin ilgili sitununa

soru numarasini dikkate alarak yuvarlagin disina tasirmadan kodlayiniz. Soru kitapg¢igi lizerinde yapi-
lan cevaplandirmalar dikkate alinmayacaktir.

. Yanlig cevaplariniz dikkate alinmadan sadece dogru cevaplariniz Uzerinden puanlama yapilacaktir.
. Sorulari ve sorulara verdiginiz cevaplari, yaninizda gétirmek amaciyla kaydetmeyiniz; higbir sekilde disa-

r gcitkarmayiniz.
Sinav bitiminde, soru kitapgigi ve cevap kagidini salon gérevlilerine teslim ediniz.

BASLAYINIZ DENILMEDEN SORU KIiTAPGIGINI AGMAYINIZ.




KiMYA MUHENDISI B

1. Schmidt sayisi agagidakilerden hangisi ile

verilmektedir?

A) Vizkoz difiizyonun bilesen difiizyonuna orani

B) Atalet kuvvetinin vizkoz kuvvete orani

C) Karakteristik akis zamaninin salinim peryodu-
na orani

D) Kaldirma kuvvetinin atalet kuvvetine orani

E) Toplam kutle difiizyonun bilegsen difizyonuna
orani

. Asagidaki ifadelerden hangisi borusal akig
reaktorleri (PFR) i¢in dogru degildir?

A) Yiksek donidsiime ulasabilmek igin kullanila-
bilir.

B) Tek basina kullanilabilir

C) Seri halde de kullanilabilir.

D) Reaksiyon ekzotermik ise reaktor igerisinde
yuksek sicaklik bolgeleri olusur.

E) Surekli Gretim reaksiyonlari igin uygun degildir.

. Siirekli kangtirmali tank reaktérde gerceklesen
A—B reaksiyonu igin A bilegenin % 60 doniisti-
mili igin gerekli Siirekli karnigtirmali tank reaktor
hacmi asagidakilerden hangisidir? (Fao.10 mol/s)

25

20

E
42 10
£
I
0
0 02 04 06 03 1
ddniigiim, X
A) 43.8 m? B) 53.1 m?
C)68.9 m? D) 73.6 m?
E)81.9 m?

. 490 K sicakligina ve 815 kPa basinca sahip saf A
gazi 1.95 dm?/s hacimsel akis hizi ile bir reaktore
girmektedir.

A’nin reaktore giris derisimi (Cao) asagidaki-
lerden hangisidir? (R=8.314 dm?3.kPa/mol.K)
PV=nRT

A) 0.05 mol/dm? B) 0.15 mol/dm?
C) 0.2 mol/dm? D) 0.3 mol/dm?
E) 0.40 mol/dm?

5.

Bir ideal karistirmal kabin (Surekli karigtirmali
tank reaktdrt) hacminin % 10’unda durgun bdlge-
ler vardir. Eger tepkimenin gerceklestigi reaktor
icerisinde hi¢ durgun boélge olmaz ise déniisim
% 70tir.

Gergek reaksiyon kabinda doniisiim nedir?

A)0.43 B) 0.53
C)0.63 D) 0.73
E) 0.83

Elementel prosesler i¢in reaksiyon hiz sabitin
k ile sicaklik arasindaki iligki hangi esitlik ile
verilmektedir?

A) Arrhenius esitligi

B) Ergun esitligi

C) Hagen Poiseuille esitligi
D) Fouirer esitligi

E) Swamee-Jain esitligi

En genel anlami ile tepkimede kendisi harcan-
maksizin bir tepkimeyi hizlandiran madde olarak
tanimlanan madde asagidakilerden hangisidir?

A) Karistirici ajan
C) inhibitor

B) Baslatici ajan
D) Katalizor
E) Kaynama tasi

Bir yatirimci yillik %20 bilegik faiz ile 6 yil boyun-
ca her yil 10 000 TL bir bankaya yatirmigtir.

Bu siire sonunda toplam parasi ne olur?
(Faktor tablo degerleri: A/F=0.1007,
AIG=1.9787, F/P=2.9860, P/A=3.3255,
F/A=9.9299)

A) 1007
C) 29860
E) 99299

B) 19787
D) 33255



9.

10.

11.
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KiMYA MUHENDISI B

Bir firma banka kredi hesabina 1 Ocak’ta 400 000
TL yatirmistir. Bu hesaba banka, yillik %6 bilesik
faiz uyguluyor.

ilk yilin 31 Aralik giiniinden baslayarak yil sonla-
rinda 5 esit taksitle ne kadar para ¢eker?

(Faktor tablo degerleri: A/IF=0.1774,
A/P=0.2374, P/IF=0.7473, F/P=1.3382)

A) 70960
C) 100920
E) 299682

B) 94960
D) 298920

Bir sirketin personel giderleri ilk yil 5000 TL ve
her yil 400 TL artarak 10 yil boyunca devam ede-
cektir. Sirketin sermaye maliyeti %20’dir.

Sirket su anda bankaya bu gideri 10 yil bo-
yunca karsilamak igin %20 faiz iizerinden ne
kadar para yatirmalidir?

(Faktor tablo degerleri: A/G=3.0739,
P/A=4.1925, P/G=12.8871)

A) 15369.5 B) 16599.06
C) 20962.5 D) 22639.5
E) 26117.34

Bir sirketin igsletme giderleri ilk y1l 9000 TL ve her
yiIl 400 TL azalarak 10 yil boyunca devam ede-
cektir. Sirketin sermaye maliyeti %20’dir.

Sirket su anda bankaya bu gideri 10 yil bo-
yunca karsilamak i¢in %20 faiz iizerinden ne
kadar para yatirmahldir?

(Faktor tablo degerleri: A/G=3.0739,
P/A=4.1925, P/G=12.8871)

A) 26435.54 B) 27665.1
C) 32577.66 D) 36055.5
E) 37732.5

Asagida verilen proje degerlendirme yontemle-
rinden hangisinde faiz orani dikkate alinmaz?

A) Geri Odeme Siiresi 1

B) Geri Odeme Siiresi 2

C) Net Simdiki Deger Metodu

D) Net Gelecek Deger Metodu

E) Yilhik Esdeger Net Hasila Metodu

13.

14.

15.

16.

17.

Asagida Net Simdiki Degerleri (N.$.D.) veril-
mig 5 projeden hangisi se¢ilmelidir?

Proje N.S.D.(TL)
1 4800
2 -1200
3 4000
4 5400
5 1000
A) 1 B) 2
C)3 D) 4
E)5

Bir kurutucuda saatte 10 kg su buharlastiriimak-
tadir. Kurutucuya %10 neme sahip yas malzeme
girmekte ve % 2 neme kadar kurutulmaktadir.

Kurutucudan 1 saatte ka¢ kg kurutulimus mali-
zeme elde edilebilir?

A) 985 kg
C) 1125 kg
E) 1255 kg

B) 1059 kg
D) 1189 kg

Bir gazin sivi igerisinde ¢dziinmesi islemine
ne ad verilir?

A) Adsorpsiyon B) Absorpsiyon
C) Ekstraksiyon D) Destilasyon
E) Evaporasyon

Bir karigimi olusturan bilegenlerin uguculuk
farkhihiklarindan (buhar basinglarinin farkl-
liklarindan) yararlanilarak gergeklestirilen
ayirma asagidakilerden hangisidir?

A) Distilasyon B) Evaporasyon
C) Ekstraksiyon D) Adsorpsiyon
E) Kristalizasyon

Endiistride temel olarak kum + soda + kireg
karisimindan olusan sert, belirgin ergime
noktasi ve belirli kristal yapisi olmayan asiri
sogumus bir sivi olarakta tanimlanan malze-
me asagidakilerden hangisidir?

A) Plastik
C) Cam

B) Jel
D) Mika
E) Lehim
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KiMYA MUHENDISI B

Ugucu bir ¢oziicii ve ugucu olmayan bir ¢o-
ziinen bilesenden olusan bir ¢6zeltinin kon-
santre (derigiklestirme) igslemi agagidakilerden
hangisidir?

A) Kristalizasyon B) Adsorpsiyon
C) Kurutma D) Evaporasyon
E) Distilasyon

Asagidakilerden hangisi seker uretimindeki
temel agamalardan biri degildir?

A) Ham serbet eldesi  B) Kirecleme
C) Saturasyon D) Kristalizasyon
E) Kalsinasyon

Bir tank igerisindeki basinci 6lgmek i¢in mano-
metre kullaniimigtir. Manometre sivisinin bagil
yogunlugu 0.9’dur. Manometredeki sivi siitii-
niin yiiksekligi h=60 cm’dir. Bolgesel atmosfer
basinci 100 kPa ise tankin igindeki mutlak
basing (kPa) asagidakilerden hangisidir?

A)101.8
C) 105.3

B) 104.9
D) 106.75
E) 108.1

Calkantili akig olarak tanimlanan ve daha ¢ok
yuksek hizlarda goriilen girdapl seklindeki
akigskan hareketi agagidakilerden hangisidir?

A) Daimi akis B) Zorlanmis akis
C) Uniform akisg D) Laminer akis
E) Turbulent akis

Serbest ylzeyi atmosfere agik buyuk bir tankin
icerisinde 13,05 m yuksekliginde su bulunmakta-
dir. Taban kenarinda bulunan bosaltma muslugu
acilmakta ve igerisinde bulunan su, puriizsiiz ve
yuvarlatilmig ¢ikistan disariya akmaktadir.

Cikistaki su hizi agagidakilerden hangisidir?
(g: 9.81 m/s?)

A) 10 m/s
C)14 m/s

B) 12 m/s
D) 16 m/s
E) 19 m/s

23.

24.

25.

Reynolds sayisi agsagidaki hangi iki degerin
birbirine orani olarak kabul edilebilir?

A) Atalet kuvvetinin vizkoz kuvvete orani

B) Atalet kuvvetinin ylzey gerilimi kuvvetine orani

C) Akis hizininin ses hizina orani

D) Direng kuvvetinin dinamik kuvvete orani

E) Ceper surtiinme kuvvetinin atalet kuvvetine
orani

20°C’deki su (p=998 kg/m® ve u=1.002x10-
kg/m.s), 8.09 m uzunlugunda ve 0,218 cm ¢apin-
daki yatay bir borudan 0.85 m/s ortalama hiziyla
daimi olarak aktigina gére borudaki yiik kaybi
asagidakilerden hangisidir? (9: 9.81 m/s?)
Re=Plort® 64 . _.L V&

m Re D 29

A)4.21m
C)5.73m
E)6.95m

B)4.74 m
D) 6.25 m

. Hr::';:.'?.ar-‘f,‘.‘.‘if- .

Yukaridaki sekilde verilen kesme gerilimi hiz
gradyenti grafiginde Bingham plastik hangi
egri ile temsil edilmektedir?

A)E
c)C

B)D
D)B
E)A
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26. 5 cm gapindaki yatay su borusu 10 cm gapin-

27.

28.

29.

daki bir boru ile birlesmektedir. Suyun dar
borudaki ortalama hizi 8 m/s ise genis boruda-
ki ortalama hizi kag m/s’dir?

A)1m/s
C)3m/s

B) 2 m/s
D)4 m/s
E)5m/s

Asagidakilerden hangisi 1s1 transfer mekaniz-
malardan birisidir?

A) Isinim B) Diflizyon
C) Salinim D) Tutunum
E) Sakinim

Asagidakilerden hangisi iletim ile 1s1 transferi
mekanizmasina ait esitliktir?

A) Q = mc, AT B) Q =mc,AT
C) Q= hA, (Ts — Tm) D) Q= €0A, (Tg - Tgevre)
—_kpadl
E) Q=-kA 4,
10

e (kr2 2T) + e guim = PCIT- denklemi ile ifa-

de edilen sistem i¢in asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Ortamda i1s1 Uretimi yoktur.

B) Ortamda isi iletimi iki boyutludur.

C) Ortamda is1 Uretimi vardir ve sistem kararli
haldedir.

D) Ortamin geometrisi kiiredir ve sistem kararsiz
haldedir.

E) Ortamin geometrisi silindirdir ve sistem karar-
siz haldedir.

30.

31.

32.

33.

34.

Biot sayisi asagidaki hangi iki degerin birbiri-
ne orani olarak kabul edilebilir?

A) Tasinim 1sil direncinin iletim 1sil direncine orani
B) iletim 1s1l direncinin taginim 1sil direncine orani
C) Tasinim isil direncinin 1sinim 1sil direncine orani
D) iletim 1s1l direncinin i1sinim 1sil direncine orani.
E) Isinim 1sil direncinin tasinim i1sil direncine orani

Zamana baglh i1si1 iletimi probleminin yigik sis-
tem ¢oziimlemesi Biot sayisinin hangi durumu
icin gegerlidir?

A) Bi< 0.1
C) Bi< 10

B) Bi< 1
D) Bi< 100
E) Bi210

Kati bir ylizey ile ona komsu hareket halindeki
gaz veya sivi akigkan arasindaki i1s1 aktarimi
asagidakilerden hangisidir?

A) Diflizyon B) iletim
C) Tasinim D) Isinim
E) Absorpsiyon

Konsantrasyon farkinin etkisi altinda gercek-
lesen, molekiil veya akigkan kiitlelerinin hare-
keti en genel anlamda hangisi ile tanimlanir?

A) Hiz gradyeni B) Isi iletimi
C) Akigkanlagsma D) Buharlasma
E) Kitle iletimi

“Herhangi bir i bilegeni igin kitlesel akis (akis
yoniine dik birim kesit alani basina) kon-
santrasyon gradyeni ile orantilidir.” seklinde
tanimlanan ifade agagidakilerden hangisi ile
verilmektedir?

A) Fourier Yasasi B) Fick Yasasi
C) Newton Yasasi D) Henry Yasasi
E) Dalton Yasasi



KiMYA MUHENDISI B

35. Goézenekli katilarda gergeklesen difiizyon

36.

37.

38.

olayinda, gézenek ¢apinin gaz molekiillerinin
ortalama serbest yoluna kiyasla daha kiigiik
olmasi durumunda gergeklesen difiizyon
hangisidir?

A) Adi difiizyon B) Termal diflizyon
C) Knudsen difizyonu D) Desorpsiyon
E) Absorpsiyon

Sherwood sayisinin anlami agagidakilerden
hangisidir?

A) Tasinim ile kitle transferi direncinin iletim ile
katle transferi direncine oranidir.

B) Tasinim ile 1s1 transferi direncinin iletim ile 1s
transferi direncine oranidir.

C) Momentumun diflizivitesinin isisal difiziviteye
oranidir.

D) Momentum difuizivitesinin kutle difizivitesine
oranidir.

E) Atalet kuvvetlerinin eylemsizlik kuvvetlerine
oranidir.

2x107* mol N, (g) kiigiik bir delikten 100 saniye-
de disa yayillmaktadir.

Ayni delikten 100 saniyede ka¢ mol H, (g) disa
yayilir? (N:14.07 g/mol; H:1.008 g/mol)

A) 4.33x10™* mol B) 5.98x10™* mol
C) 6.12x10™* mol D) 7.46x10* mol
E) 8.79x10~ mol

Asagidakilerden hangisi taginim kiitle iletimi-
nin orneklerinden birisi degildir?

A) Molekdillerin difiizyon ile yer degistirmesi

B) iki sivi veya gazin karigmasi

C) Bir gazin bir sivida absorpsisyonu

D) Destilasyon iglemi

E) Kitlenin bir noktadan diger bir noktaya tasinmasi

39. “iki ayri cismin bir Giglinci cisim ile 1sil dengede

40.

41.

42,

olmalari halinde, kendi aralarinda da 1sil dengede-
dir.” ifadesi termodinamigin kaginci yasasidir?

A) Sifirinci yasa B) Birinci yasa
C) ikinci yasa D) Ugiincii yasa
E) Doérdiincu yasa

1000 kg kutlesi olan bir araba diiz bir yolda 20
saniyede 0 km (arag baslangicta duruyor) 100
km/saat hiza gikartiliyor.

Bu islem i¢in gerekli gii¢ asagidakilerden han-
gisidir? (siirtiinme ve diger kayiplar haric)

A) 14.85 kW B) 16.79 kW
C) 17.86 kW D) 19.29 kW
E) 23.45 kW

“Evrende toplam enerji miktar sabittir ve eneriji
korunumu s6z konusudur. Enerji fiziksel degisim-
lerle ve kimyasal tepkimeler ile yok edilemez ve
Uretilemez. Bir hal dedisimi sirasinda enerjinin
korunumu s6z konusudur.” ifadesi termodinami-
gin hangi yasasi ile ifade edilmektedir?

A) Sifinnci yasa B) Birinci yasa
C) ikinci yasa D) Ugiincii yasa
E) Dérdincu yasa

Basing ve hacim iligkisi genellikle PV" = C
denklemiyle verilen ve gergek gazlarin genisg-
leme ve sikistirma igslemlerindeki hal degisimi-
ni tanimlayan asagidakilerden hangisidir?

A) izotermal hal degisimi
B) Politropik hal degisimi
C) izokorik hal degisimi
D) izobarik hal degigimi
E) Tersinir hal degisim
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Bir maddenin birim kitlesinin sicakhigini bir
derece artirmak icin gerekli olan enerji agagi-
dakilerden hangisidir?

B) Ozgiil hacim
D) Ozgll yogunluk

A) Kaynama noktasi
C) Ozgiil 1si
E) Latent 1si

icerisinde 60.00 g su bulunan kalorimetreye
3.700 kJ'luk bir 1si ilave edilmektedir. Su ve
kalometrenin baslangig sicakligi 25 °C’dir. islem
sonunda sicaklik 38 °C’ye yikselmektedir.

Kalorimetrenin 1s1 kapasitesi J/°C cinsinden
agsagidakilerden hangisidir? (Suyun 6zgiil
isisini 4.18 J/g.°C olarak aliniz.)

A) 22.83 JI°C B) 29.96 J/°C
C)31.23 JI°C D) 33.82 J/°C
E) 39.87 JI°C

Akigkanlarin akmaya karsi gosterdigi direng
asagidakilerden hangisi ile tanimlanir?

A) Yizey gerilimi B) Vizkozite
C) Termal iletkenlik D) Sikistinlabilirlik
E) Genlesebilirlik

Demir siilfiir % 63.53 demir icermektedir.

4 g demir ile 10 g kiikiirt isitilarak reaksiyona
sokuldugunda ka¢ gram kiikiirt reaksiyona
girmeden kalir?

A) 5.897
C) 6.598

B) 6.251
D) 7.106
E) 7.704

Sabit sicaklik ve basingta sivi ylizeyini 1 m?
veya 1 cm? biyiitmek i¢in verilmesi gereken
enerji agsagidakilerden hangisidir?

A) Yiizey gerilimi
C) Vizkozite
E) Entalpi

B) Kimyasal potansiyel
D) Kismi molar hacim

48.

49,

50.

Sicakhgi kendi kritik sicakhigindan daha yiik-
sek olan bastirilabilen akigkana ne denilir?

A) Buhar
C) Swvi

B) Kizgin buhar
D) Gaz
E) Clrik buhar

Bir gaz érnegi 2 atm basing altinda 20 litre hacim
isgal etmektedir.

Sabit sicaklikta basinci 4 atm’ye ¢ikartilirsa bu
gaz ornegin hacmi kag litre olur?

A)6
C) 10

B)8
D) 12
E) 14

Sabit basing ve 600 K sabit sicaklikta gercekles-
tirilen islemin entalpi ve entropi degisimi sirasiyla
—22kJ.mol™" ve 13 J.K 'mol™" olarak verilmigtir.

Sistemdeki serbest entalpi degisimi asagida-
kilerden hangisidir?

A) —34000 J.mol ™" B) —32950 J.mol ™
C) —31250 J.mol ™ D) 8595 J.mol ™"
E) —2980 J.mol™

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiz.



SINAV SURESINCE UYULACAK KURALLAR

1. Adaylar, sinav kurallarina ve salon goérevlilerinin tim uyarilarina uymak zorundadirlar. Kural-
lara ve uyarilara uymayan adaylarin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

2. Sinav basladiktan sonra adaylarin salon gdérevlileri ve birbirleri ile konugsmalari, kalem, silgi vb. seyleri
istemeleri yasaktir.

3. Adaylar sinav slresince, sinav giris belgesi ile birlikte kimlik belgelerinden birini (ntfus ctzdani,
pasaport veya suruci belgesi) masalarinin Uzerinde bulundurmak zorundadirlar.

4. Sinav evraklarini teslim etmeyen, soru kitapg¢iklarinin sayfalarindan bir kismini eksik teslim
edenlerin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

SALON GOREVLILERINCE SINAV BASLAMADAN ONCE ADAYLARA YAPILACAK SON UYARI

e Soracaginiz bir sey var mi? Varsa simdi sorunuz.
e Sinav bagladiktan sonra sorulariniza cevap verilmeyecektir.
e Baslama zilini bekleyiniz.
e Hepinize basarilar dileriz.
(Salon bagkani baglama ve bitis saatini tahtaya yazacaktir.)

Bu kitapcigin her hakki sakhdir. Hangi amagla olursa olsun, kitapgigin tamaminin veya bir kisminin
Milli Egitim Bakanligi Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Midiirliigiiniin yazili izni
olmadan kopya edilmesi, fotograflarinin gekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir yolla
cogaltilmasi, yayimlanmasi veya baska bir amagla kullanilmasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar,
dogabilecek cezai sorumlulugu ve kitap¢igin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis
sayilir.




WoNORLON=

OwW>»0OmMOMOO>»0O0>0MOBMO>00®M>

28 HAZIRAN 2015 TARIHINDE YAPILAN
SAGLIK BAKANLIGI VE BAGLI KURULUSLARININ PERSONELINE YONELIK

UNVAN DEGISIKLIGI SINAVI
3. GRUP: KIMYA MUHENDISI
B SORU KIiTAPCIGI CEVAP ANAHTARI
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